

2惡煞伏擊「金勞詹」受創

自稱「把口得罪好多人」左眼瘀嘴唇腫手腳傷

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖)有「金勞詹」之稱的前立法會金融服務界議員詹培忠，昨午離開金鐘海富中心辦公室，在街頭準備上車時，突遭2惡煞伏擊。詹的嘴、眼及身軀多處受傷，須送院治理。詹培忠事後被傳媒問及遇襲原因時笑稱：「我從商又從政，把口得罪好多人唔知，點知邊個打我？」詹又稱「被人打」還是首次。不過，被打事件未有影響詹培忠心情，他出院後即往晚膳。警方列作傷人案處理，由中區重案組第一隊追緝2名兇徒及調查事件動機。

離寫字樓等車 答問遇襲

現場為金鐘夏愨道18號海富中心二期地下，昨午3時45分，現年66歲的詹培忠離開辦公室後，甫至大廈樓下路邊，準備登上等候座駕時，突有2名約30歲至40歲中國籍男子出現，其中1人從後按着詹培忠頭頂，問道：「你係唔係詹培忠？」當詹回頭答道：「係呀！我係呀，咩事？」話音剛落，即遭2人拳打腳踢。及至司機下車查看，2名兇徒已逃去無蹤。

據現場消息稱，詹培忠遇襲後左眼瘀傷，嘴唇紅腫、左手背及左腳受

傷，折返樓上辦公室後才報警。警員到場調查後，救護車下午5時15分把詹送往瑪麗醫院治理。

獲「李少光」慰問 談笑風生

詹培忠敷治後，傍晚由探員陪同離開醫院，其間神情輕鬆。他表示，自己的言論過往可能得罪很多人，但「被人打」還是首次。當記者問他日後會否加強保安，他笑而不答。當時電話響起，詹培忠直呼對方「李少光」(前保安局局長)，即場在電話中向對方笑稱：「你做局長時我有被人打，依家就被人打……」他又預祝對方下

屆人大入選。

詹培忠原籍潮州，9歲來港，23歲開始炒股票，1980年因操控佳寧股價而有「金牌莊家」、「金勞詹」之稱。他1991年投身政界，擔任金融服務界立法會議員多年，1998年曾因為偽造文件罪被判刑3年，至1999年出獄。他2004年重返立法會，2007年患淋巴瘤。今年7月27日，已報名競逐連任的詹培忠，突退出立法會選舉。

詹培忠作風出位，每以激烈言論彈時事，亦有「潮州怒漢」名號，往往語出驚人，曾稱「十個女人，十個係雞……」引來不少批評。



詹培忠敷治後出院，左眼及嘴唇明顯可見有瘀傷。 鄧偉明 攝

累嬰切指「兒歌醫生」賠31萬

香港文匯報訊(記者 杜法祖)14個月大男嬰意外夾傷右手無名指，父母求助「兒歌醫生」陳以誠(小圖)，惟診治後須切除小指頭，其母遂入稟索償600多萬元，陳卻只願意賠出26萬元。法官昨頒下判辭，認為索償金額未免誇大，男嬰的手指雖已殘缺，但樂觀活潑，恢復能力強，父母卻表現負面情緒，只會對其子造成不良影響，只批准31萬元的賠償。

索償600多萬 官指金額過大

「兒歌醫生」陳以誠昨回應裁決結果表示，一早就事件承認責任，但強調不涉醫療失誤及疏忽，他指很關心小朋友的成長，希望事件能夠盡快解決，男童可於日後快樂成長。

暫委法官孫國治在判辭中，語重心長勸導事

主羅賢博的父母羅耀偉及林寶儀(均為譯音)樂觀積極面對事件，會對孩子有很大的裨益。孫官指事主尚年幼，恢復能力很強，但仍有一段尷尬的時間面對朋輩的壓力，須接受輔導。惟根據專家報告指，事主事後表現開朗，並無情緒問題，反而擔心父母的負面情緒，影響他日後如何處理社交障礙等問題。雖然孫官認為事主父母提出的索償額過大，但考慮到事主永遠失去手指頭，批准情感與生活上的損失賠償17.5萬元。

至於其他賠償項目，孫官在陳醫生也願意的情況下，批准賠償1.2萬元作為將來私家醫生的診症費用；同時考慮到事主將來需要精細的義肢及接受修補手術，也批准該項目的賠償。惟事主將來就業的損失賠償，孫官認為雖然他的

右手不會靈活，或影響他將來的就業，但事主尚年輕，會懂得如何適應，不見出現任何實質的影響，否決了這個追討項目。

案情指，事主於2009年8月乘坐嬰兒車時，其母沒有留意兒子將右手無名指塞入鐵欄縫，繼續推行嬰兒車而發生意外。他們抱兒到沙田威爾斯親王醫院就醫時，在陳以誠醫生的諮詢下進行手術，惟陳醫生後來沒有解開事主手指的繃帶細看傷勢，之後發現事主的指頭有壞死跡象，須於同年9月底切除受感染小指頭。



3車串燒



受傷小巴乘客送院。

5小巴客受傷

香港文匯報訊(記者 杜法祖)新蒲崗太子道東昨夜晨發生3車「串燒式」相撞意外，一輛公共小巴與一輛私家車發生碰撞後，再失控撞及快線行駛中的士，結果小巴上4女1男乘客受傷，幸各人傷勢均不嚴重。受傷4女1男小巴乘客，年齡18歲至37歲，敷藥後均出院。事發昨凌晨零時許，41歲姓洗司機駕駛一輛公共小巴，沿新蒲崗太子道東中線

往觀塘方向行駛，途至近彩虹道時，一輛私家車突然從左邊路旁油站駛出，小巴司機見狀收掣閃避不及，與該輛私家車發生碰撞，繼而失控衝向快線，適時一輛的士剛駛至，因事出突然的士司機未能閃避，與小巴互碰，結果釀成3車連環相撞意外，3車車身同受損毀，3名司機均無受傷，但小巴上1男4女乘客因碰撞受輕傷，由救護員送院治理。

水警追截7快艇 檢220萬電子私貨

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)政府全面打擊水貨客，令內地「當炒」的蘋果最新產品更渴市，刺激私梟以快艇頻繁跨境走私，刺激私梟以快艇頻繁跨境走私，前晚於西貢新海灣酒店對開海面，更出現多達7艘快艇「排隊」走私奇景，其間水警與海關採取代號「走索者」聯合行動堵截，雙方一度於海面展開追逐並發生碰撞，最終在浪茄成功截停其中一艘走私快艇，借私梟登岸逃去，行動截獲大批最新款的iPhone 5、iPad 4和iPad mini等電子產品，總值逾220萬元，案件交由海關跟進。

水警小艇分區署理警司羅家康表示，在單一行動中出現多達7艘走私

快艇較罕見，估計與與政府近期嚴厲打擊水貨客行動有關。他續稱，iPhone 5、iPad 4和iPad mini等最新電子產品本身在內地已供不應求，打擊水貨客後令渴市情況更嚴重，相信因此促使私梟增加水路走私。前晚9時許，水警及海關人員於西貢新海灣酒店附近大網仔路近沙下埋伏，發現7艘各配備2個250匹馬力引擎的快艇泊岸，未幾再有一輛7人車駛至，司機及6名大漢立即卸貨上艇，一見執法人員出現即跳上快艇逃走，水警4艘小艇馬上追截。

發射30照明彈 6艘逃脫 追截期間水警共發射30枚照明



水警及海關展示檢獲的私貨。

彈，雙方更多次碰撞，6艘快艇最終逃脫，餘下1艘空艇在浪茄灣被逼擱淺，艇上2人上岸逃去。

行動共檢獲27箱電子產品，包括23部iPhone 5、188部iPad 4、270部iPad mini、10部iPad 2及136個相機鏡頭，總值逾220萬元，部分為原廠包裝全新貨品。

毒駕新例首宗成功檢控

香港文匯報訊(記者 杜法祖)34歲貨車司機高子聰，於本年3月因吸毒後危險駕駛汽車被捕，昨於區域法院承認藏有危險藥物、危險駕駛及在體內含有任何濃度的指明毒品時駕駛汽車控罪，為毒駕新例實施後首宗於區域法院成功檢控的案件。案件押後至下月4日，待被告的戒毒所報告後再行量刑，其間被告選押懲教署看管。

控罪指被告於本年3月22日，在香港仔大道68號外管有0.5毫克的氯胺酮，及危險駕駛一輛輕型貨車；另指其血液中每毫克含有0.2微克毒品而駕駛汽車。

「快捷酒店」毛巾床單 六成菌超標

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)香港消委會昨日與內地21家消費維權單位聯合發布《城市快捷酒店公用紡織品安全狀況調查報告》，發現內地連鎖「快捷酒店」的140個批次毛巾、床單及浴巾當中，60%不符合標準，包括12個細菌菌落總數或真菌菌落總數超標的批次，衛生狀況令人擔憂。22家消費維權單位聯合建議當局加強監督公用紡織品服務行業的衛生狀況。

是次調查檢測了內地連鎖「快捷酒店」140個批次的公用紡織品，包括毛巾、床單及浴巾的細菌菌落總數、真菌菌落總數、異味及吸水性等項目，發現60%不符合標準。分析指出，菌落總數超標的主要原因，可能是企業為降低洗滌成本，未按要求作高溫洗滌及殺菌。此外，一些批次亦使用了過多柔軟劑，除了破壞吸水性，亦會對皮膚造成一定傷害。

熱烈歡迎
陝西省常務副省長婁勤儉、
副省長江澤林率團蒞港 暨
祝賀
2012第二屆陝粵港澳經濟合作活動周
圓滿成功

京華山一
Core Pacific - Yamaichi

京華山一國際(香港)有限公司
致意

熱烈歡迎
陝西省常務副省長婁勤儉、副省長江澤林率團蒞港
暨
祝賀
2012第二屆陝粵港澳經濟合作活動周圓滿成功

林光如 許榮茂 陳永棋 楊孫西
劉漢銓 戴德豐 香港經貿商會
致意